

秋天的校园

小记者:李怡雯 周口市文昌小学四(11)班

秋天悄然而至,我们的校园如同被艺术家精心涂抹的油画,美不胜收。

银杏树换了一件新衣,金黄的叶子落在地上,好像给大地铺上了地毯。更多的树叶还不肯落下,风一吹,发出沙沙的响声。两三片树叶落在小池塘中,一条红白相间的锦鲤从落叶间游过,这画面真美呀!

池塘边的菊花可谓千姿百态,每一朵都如美丽的花仙子,在绿叶中翩翩起舞。

秋天的校园真美呀!

(辅导老师:王瑞)

我爱你,中国

小记者:刘蕊蕊 周口市示范区扶沟路小学四(1)班

中国,一条大河波浪宽
中国,万紫千红春满园
中国,如花
中国,如画

中国,江山如此多娇

当我以万家灯火中一个窗口的明亮感受你的温暖

当我以浩瀚太空中一颗卫星的璀璨感受你的荣光

当我以中国制造一件产品的精美感受你的实力

当我以阅兵式上一个士兵的步伐感受你的雄壮

哦,中国

我会情不自禁地呼喊

我爱你,美丽的中国

(辅导老师:刘蓝蓝)



小记者:毛婉清 周口市纺织路小学五(4)班

辅导老师:黄淑丹



小记者:李怡铭 周口市韩庄小学四(4)班

辅导老师:司丽珍

本版组稿 王珂



小记者:范书晴 沈丘县三里井小学三(4)班 辅导老师:赵素云

坚持就有收获

小记者:张颢哲 周口市文昌小学四(12)班

暑假期间,我参加了英语口语大赛。得益于去年我在大赛中进入了百强,今年我可以直接晋级复赛。准备好演讲稿,我便开始了“魔鬼式”训练。

一周之后,复赛开始了,我的心再次紧张起来。这时,妈妈温柔的话语在我脑海中回响:“重在参与,努力了就好。”我的心情慢慢平复下来,并顺利完成了比赛。

几天后,妈妈告诉我,我进入了决赛。我开心得一蹦三尺高。妈妈说的话没错,真是“越努力越幸运”!

决赛的准备过程异常艰辛,单词生僻难懂,背景音乐节奏难以掌握,随机绘本的范围更是广泛,

我只能通过大量阅读来弥补不足。准备的过程是辛苦而枯燥的,我偶有抱怨,但从未有过放弃的念头。

决赛开始了。在上台之前,我心跳如鼓,小心脏仿佛要跳出胸腔,但一想到妈妈安慰的话语,就没那么紧张了。我走上演讲台,全力以赴完成了比赛。

几天后,妈妈告诉我一个好消息,我获得了二等奖!站在领奖台上,我紧握荣誉证书和奖杯,听着台下热烈的掌声,那一刻,我知道,只要坚持不懈、不言放弃,终能克服重重困难,收获胜利的果实。

(辅导老师:徐伊萌)

洛阳游记

小记者:苏胤骁 周口市纺织路小学五(3)班

洛阳是一座历史悠久的古城,历史上先后有十多个王朝在此建都。

8月底,我和爸爸妈妈一起到洛阳游玩。虽然没能感受到刘禹锡笔下“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”的魅力,但我们游览了国家5A级旅游景区——洛阳龙门石窟。龙门石窟景区主要由西山石窟、东山石窟、白园和香山寺四大景点构成。沿着伊河西岸一路往南,我们欣赏了姿态万千、造型各异的佛像。有的佛像足有三四层楼高,有的佛像却如成年人的拇指大小。其中,最令人震撼的是卢舍那大佛。

游玩中,我还看到了网红佛像“比耶佛”。听完讲解员的介绍,我才知道原本大佛伸出的是3根手指,因为战乱,大拇指遭到破坏,才形成了现在的“剪刀手”。

随后,我们参观了白园。白园依山而建,是为纪念唐代诗人白居易而建造的。

第二天,我们游览了白马寺,寺内人流如织。

时间过得真快,转眼我们就要回家了。这次洛阳之行不仅让我领略了古都的历史文化魅力,还让我感受到了中华文化的博大精深。

(辅导老师:于凯华)

游南京红山森林动物园

小记者:王悦晗 周口市文昌小学四(3)班

暑假最开心的事,就是我跟妈妈去南京游玩。我们去了秦淮河、中山陵、美龄宫、海底世界等地方,其中最好玩的地方就是红山森林动物园。

红山森林动物园是中国第一个取消动物表演的动物园,随处可见拒绝动物表演的标识,还有独属于小动物的居民牌,上面写着它们的名字和性格。

园区里最受欢迎的,当属白脸僧面猴“杜杜”、绝世美颜考拉“茉莉”、爱蹭屁股的小可爱熊猫“久久”、帅气的老虎兄弟“古采尼”和“汪小白”了。它们

独特的性格和生活方式,让我觉得动物的世界奇妙无比。

可爱又呆萌的动物们让我的眼睛忙极了。因为动物园基本还原了动物的原生态生活环境,所以在这儿能看到豹子爬树、大象洗澡、狼潜伏在水边伏击喜鹊,甚至还能看到怀孕的动物挖坑打洞,把宝宝生在里边……

这次游玩不仅让我增长了见识,还让我感受到了人与动物和谐相处的美好。

(辅导老师:徐枫)